

登封播报 | 美真宜在线

舞龙舞狮贺店庆 欢欢喜喜抽大奖

5月3日下午,登封市崇高路美真宜超市门前,美真宜超市嵩山路店开业9周年庆典正在进行。一条金色的长龙在超市门前上下翻飞,时而盘踞而卧,时而一飞冲天,赢得围观群众欢呼叫好。这方刚唱罢,那方两头威严的“狮子”已迈着矫健的步伐走上舞台,调皮的“狮子”眨着大眼睛,把头凑在孩子们面前,逗得孩子们一声声惊呼,却舍不得离开。

半小时后,精彩的舞龙舞狮表演结束,开始抽奖活动,市民凭购物小票换得抽奖券,在超市主持人米秀娟的组织下,井然有序地进行着。一等奖、价值近3000元的电视机,由市民高巧红和她10岁的儿子喜抱回家。美真宜超市李总说:“我们总共有5家店,每个店都有店庆,店庆时会推出一系列优惠活动,把最大优惠让利给市民。”

登封播报 刘俊苗 文/图



舞狮表演

商品打折 服务不打折 美真宜超市基层、管理层人员“再学习”

4月26日、27日,为迎接劳动节,美真宜超市坚持客流高峰期“商品打折、服务不打折”的理念,美真宜商贸公司举办一场别开生面的员工服务意识培训,公司各门店中层管理人员共计20余人参加了培训。培训中,该公司办公室主任米秀娟从竞争市场中的超市服务、普通话用语、站在顾客角度设定服务、服务指标4个方面为员工进行了生动的讲解。培训采用提问、现场演练、互动游戏等丰富多彩的形式展开,气氛活跃。“本次培训作为公司提升服务品质、打造超市品牌的重要行动之一,对认知前沿思想,提升超市服务意

识,推动公司持续健康发展作用非凡。”米秀娟说。在管理层人员培训中,该商贸公司常务副总经理张晓敏分析了商超市场变革时期管理人员在管理、队伍两个能力提升方面所面临的压力和挑战,从“自我转型”“员工管理”“团队协作”3个方面入手,通过PPT展示,由浅入深地分析企业管理人员在沟通、培养、激励等方面应该如何应对。现场参会人员感受深刻:“这样的培训不但能提高工作能力,还能提高日常生活中的处事能力。”

登封播报 刘俊苗 文/图



员工培训现场



美真宜一维码

员工在线

10年风雨路 亲如一家人

记得配送中心刚成立时,实事求是讲我们的压力非常大,工作开展得较为缓慢,在公司领导的关心、部门领导的带领下,边工作边探索,大家齐心协力克服了许多困难,从开始时的忙作一团,到如今的有条不紊,一切按照规矩办,进步是比较明显的。不知不觉,弹指间已过了10年。10年前我们互不相识,是美真宜让我们走到了一起,历经风风雨雨,10年后,我们亲如一家。一路上走来,我们已经情同手足,有欢笑、有困难、有矛盾、有情绪,但无论发生什么,大家依然紧密地团结在一起,坚持在自己的岗位上相互帮忙。2015年,我们美真宜会更加辉煌,脚跟会立得更稳。虽然我们也有流泪,但是我们是强者,强者是含着泪依然奔跑的人,越努力,越幸运!

配送中心主管 曲玉香

40名小朋友齐跳《小苹果》舞 “超市参观学习体验”锻炼自我

近日,在美真宜少林店门口,40多名身着红色上衣的小朋友大跳风靡全国的广场舞——《小苹果》,引来路过市民纷纷驻足观看。原来,美真宜少林路店正在开展“超市参观学习体验”活动,活动的对象是妙语语言艺术学校的小朋友。在超市负责人、老师的引导下,小朋友们依次进入卖场,学习超市里的物品如何分类有序摆放、每个商品的价签、不能随便拿吃超市里的东西、买商品需要排队付钱等常识。参观完以

后,小朋友还学会了使用礼貌用语和超市工作人员交流。该校负责人表示,开展这类活动不仅给孩子提供了展示自我、锻炼自我的平台,而且增长了知识,在快乐中提高了学习兴趣。据悉,美真宜商贸有限公司一直致力于推动青少年的成长,连续举办了九届“美真宜杯少儿才艺大赛”,受到登封市民的广泛好评。

登封播报 刘俊苗 文/图



小朋友超市门前跳《小苹果》

安全放首位 消防记心中 美真宜开展第十九期消防安全培训演练

近日,在登封市消防队会议室内,美真宜90多名员工前来参加消防安全知识培训演练活动。消防队张队长为员工进行了辅导和培训。张队长生动详细、深入浅出地讲解和示范了消防的应急和预防、

消防器材的正确使用,发生灾情超市如何组织人员疏散、火场自救逃生方法等知识技能。参加培训的员工实际操作了灭火器的使用及现场灭火的演练、消防水带的连接及使用办法。

此次消防安全培训,不仅进一步增强了员工消防安全的高度认识、普及了消防安全知识,也使每一位员工再次把安全放在首位,为今后高效有序开展应急工作奠定了坚实的基础。

登封播报 刘俊苗 文/图



超市人员参加消防培训